

文 / 大陆大法弟子

他为何能抵挡女色的诱惑

现在的中国大陆，社会道德急剧下滑

由于中共官员的腐败，以及其媒体和网站肆意传播淫乱下流的内容，在现在的中国大陆，淫乱思想和行为遍及各个阶层各个角落，由此引发的夫妻离异家庭破裂，孩子缺爹少妈的，到处都是，无数的家庭蒙上了阴影，邪淫乱性使整个社会道德急剧下滑，有的甚至因为第三者插足，都出现了人命案。

修炼者洁身自律

而在这样一个浊世中，修炼法轮功的这个群体呈现出的，却是每个修炼者都在洁身自律，严格按照大法的标准要求，远离淫邪的思想和行为，做一个心地纯正光明的人。法轮功学员呈现出的纯真纯正，正是浊世暗流中的一股清流。

去年冬天，我丈夫跟朋友去某海滨城市，接待丈夫一行的人，那可真是“盛情款待”，每天的日程都有年轻漂亮的女士陪同，按他们的话说，白天陪唱，晚上陪睡，还可以随时调换自己喜欢的。

我丈夫是一名法轮功修炼者，任那些接待的人怎么苦口婆心地劝说，都能严守大法的标准要求，一概拒绝这些招待，同时酒桌上滴酒不沾。

一同去的朋友，被我丈夫的正气打动，那些招待的人，

也发自内心的钦佩。他的朋友一再追问我丈夫，为什么在两性问题上这么严肃。我丈夫就告诉他：我是法轮功学员，万万不能在两性上越轨。

丈夫的朋友听了这些，佩服得五体投地，连连说：“现在这样的好人难找啊，我也应该跟你学学法轮功。”

正当离婚的时候

在修炼法轮大法以前，我和丈夫曾经险些分道扬镳，正当我痛下决心准备离婚的时候，我们夫妻双方一同走入了大法修炼，到现在我们走入大法修炼的时间有十六年了。

我丈夫在修炼大法前，喝酒、犯色戒，修炼后，严格按照大法的要求约束自己，没有一点越轨行为，也能抵得住任何诱惑。高德大法使曾经坠入浊世的人，变成了纯善纯正的人。在现实中，不少曾经在社会上随波逐流的人，走入法轮功修炼后，归正自己，变成了严谨自律的好人。

修炼大法前，我与丈夫争吵不断，丈夫心眼儿小，脾气大，尤其酒后要酒疯。平时把我管制得感觉寸步难行，不让我跟男性接触、说话，并且动辄说我外遇，不是说跟这个男人有染，就是说跟那个男的不正当，还对我破口大骂，什么脏话都骂得出来，我的心被伤得透透的。

孩子五岁那年的正月，丈夫外出喝酒回来后，又是凭空侮辱我一顿。为了减少麻烦，我与男同学、男同事都不来往，

就是这样，也同样受到丈夫的侮辱谩骂，后来我怕跟任何男人碰面，哪怕是陌生的男人，我都怕无意的对视而招来丈夫对我的羞辱。

走入了大法修炼

五年的争吵，五年的被管制，我实在承受不住了，准备正月一过我就去办离婚手续。就在这时候，我丈夫检查出了癌症，多方就医无效。朋友介绍说，炼炼法轮功，什么奇迹都能出现。这样我们俩抱着试试看的心态，读《转法轮》，也炼功。十七天以后，我丈夫的病症就全部消失了，从此我俩一心一意的走入了大法修炼。

丈夫的病好了，人开朗了，心胸也大了，再也不骂我有什么男女关系了。我的心终于亮堂起来了，敢与男性说话了，就是独自跟男人接触也没有心理压力了，因为丈夫不再怀疑我那个。这源自法轮功严禁性乱，法轮大法书籍里，对有关男女两性问题，要求得非常严肃，不允许夫妻之外的性行为。丈夫相信大法，相信大法修炼者都是洁身自好的好人，自此我丈夫一点也不怀疑我了，我得到了真正的自由和清白。

修炼法轮功的民众是大陆社会中最洁身自好的一个群体，远离色情性乱，是浊世中的一方净土，是中国社会道德回升的希望。请有缘人亲自来看一下法轮功，读读《转法轮》，你就会发现中共的谎言不攻自破。

作者：大陆大法弟子

讨饭女学尽孝的故事

清代著名的文学家纪晓岚的堂兄旭升说：有个讨饭行乞的妇女，她对婆婆特别孝顺。有一次，她自己饿得跌倒在路旁，但她手里讨来的一碗饭却捧得紧紧不肯撒手。她嘴里还不停地念叨说：“婆婆还没吃饭呢！”

有人关切地过来帮助她，并询问她一些情况。这位讨饭的妇女说，当初她随婆婆出来讨饭，只是谨慎地跟随在婆婆身后，听从指挥而已。有一天晚上，她和婆婆蜷缩在一座古庙的廊下过夜。半夜里，她听见殿堂之上有人厉声吼道：“你这混蛋！为什么不避开那位孝妇？害得她受了阴气，发冷发热，头昏脑胀！”就听另一个声音辩解道：“当时我手里拿着紧急檄文，慌里慌张地没看清是谁。”又听前一位的声音更加火冒三丈，骂道：“混蛋！凡是忠臣孝子，头顶上都有几尺神光照耀，难道你是瞎子，没看见吗？”接着听到一顿鞭打声和呼号声，这样闹了好久才平静下来。

第二天，婆媳俩来到村里，果然听说有位农妇往田里送饭的时候被旋风所袭，现在还头痛不止。当人们谈论起那位农妇时，都交口称赞她的贤淑与孝道。这位讨饭的妇女为此深受感动，从那以后，侍奉婆婆唯恐有不周到的地方。

孝敬父母，孝敬公公、婆婆是中华民族的传统美德，是符合人道、天理的。今天的大陆，这样的传统美德已经荡然无存了，被中共邪党的无神论与斗争哲学取代了，人与人之间的和谐人伦关系被破坏了，为了一己之私可以反目成仇，大打出手。但是，善恶有报的天理才是衡量事物的标准。行恶必有恶报。我发现在我身边，凡是不孝敬父母的儿女、儿媳，下场都不好，或中年暴死，或身患癌症痛苦的死去，或老来多病，在痛苦中度过余生。可是，在党文化的毒害下，大家都不会去反思自己的行为是不是符合天道。党文化破坏了人性、天道，带给人无穷灾难。解体党文化，复兴传统文化才会有真正的和谐中国。

穷养与富养

作者：皇甫睿

“穷养男孩，富养女孩”

中国自古，有句“穷养男孩，富养女孩”的话。为了使男孩能担当责任，从小就教育男孩要勇于承受挫折，凭自己的主见获得成功。而对女孩的“富养”则要给予细腻的关怀与保护，使其自重自爱，自信与自立。看看这条古训，不由得想到自己的父母，养育子女的方式，不仅穷养，也有富养。如果人的命运有轨道，那父母就是在这条轨道上，无条件的抚养子女的人。

心比什么药都好

回忆往事，也像酿造醇厚的美酒一样，细细的体会，酣畅淋漓。父亲从军队转业后，按着祖传的药方在乡下开起了小小的诊所。在我们开始记事后，父亲便教我们一些基础的针灸，让我们背诵针灸歌。希望我们将来能有一技之长，立足社会养活自己。现在想来很有趣，父亲对我们的启蒙教育，不是三字经，也不是百家姓，而是一个个的针灸穴位。那时，背的不知所云，只知道背的好，会有鸡腿吃。

后来父亲学会了做手术，并教给我一些临床的护理。学校放假时，父亲就叫我到医院帮他打下手，给病人打针输液，清理病人的伤口脓血，甚至病床上的污秽。那时，我有一个观念，认为只有药才能治好病。一天却听到父亲对一个家属说：“这个药确实能治病。要是能再好好的照顾他们，这个病能好的更快。我父亲在世时常说：这个心比什么药都好。”

冬施棉夏施单

家境逐渐富足以后，父亲在市里开了新的诊所。因为治疗效果好的，即使诊所从未打过广告，光是口耳相传，远在广西、贵州、江西的病人，都千里迢迢的到父亲那儿治病。市

郊有几座私人煤矿，有很多南方来的年轻人在打工。为私人煤矿开采，工作没有安全保障，工伤事故频繁发生。加上矿主出于利益考虑，一般的砸伤骨折，没有危及性命的伤，矿主一般很少过问，都是工人自己从矿下背出来找医生。

以那时，看到很多的伤者，因剧烈的痛苦脸都扭曲的变了形。母亲就跪在菩萨前，烧香保佑他们别再出事。父亲则为他们看病，一般只收药费，清创手术费都很少要。以前电视上看到冬施棉夏施单的救济之事，都觉得很实际。在父亲的诊所上，倒贴给病人钱的事时有发生。那些重伤卧床的矿工，过年过节回不了家乡，父亲都会买好肉菜大老远的跑去送给他们，还叮嘱说：“伤筋动骨一百天，一定要安心的养”。所以，这些矿工都很感恩，有的回到家乡后，就告诉自己的乡亲在北方的见闻，父亲的名声就这样传了出去。

给你留个“德”

听父亲讲，爷爷 18 岁那年，他的父亲临终前说他快要走了，留下一个名字做纪念。将来你要有孩子了，记得叫他“佛堂”。希望家里能供个佛好好保护子孙。后来，爷爷去世的那晚，正好父亲值夜，爷爷说：一辈子治病也没有什么财产留给你，就给你留个“德”。于是，父亲继承了“佛堂”这个名字，也继承了爷爷留下的德。

想想家族里的故事，简简单单的平凡之中，祖辈一代一代的养育，把最珍贵最美好的留给了子孙。6月15日，父亲的节日，感恩祖辈的恩予，也感恩父亲的养育。常听人说，没有父爱，就没有刚毅；没有父爱，就没有宽广。的确，父爱一点也不软弱，而且蕴藏的气息既是柔软，也像极山河。感恩父亲的穷养，使子女在苦中自立，实实的踏着大地；也感恩父亲的富养，身教子女做人的怜悯，不重一时之利。

常青藤的命运

大法弟子

《教师博览》上登载了这样一则故事：国外有一所教堂小学搞了一个“爱心”教育试验。将两株长势相同的常青藤分放在客厅和厨房，享受同样的阳光、水份和空气。不同的是：客厅的常青藤每天都能享受到孩子们的歌声与跟它说悄悄话；而厨房的常青藤则备受冷落，无人问津。

时隔不久，便见分晓。客厅里那株常青藤长势喜人，郁郁葱葱，青翠欲滴，宛如一道绿色的屏障；而厨房那株却让人生怜，细细的长藤上挂着几片稀疏的叶子。

牧（教）师引导孩子们观察比较后，将厨房那株移置客厅。每天孩子们同样对它唱歌、献爱心。真是大不一样，长势愈来愈盛。寻根问底：爱心的力量是巨大的。

这个故事很有意义，于是将它讲给学生听。不料这下可热闹了，班里窗台的花前总是人口最密集的地带，一张张虔诚、纯真的小脸，小嘴喃喃的献着爱心，这构成了一幅幅动人的画卷。连走廊里学校为迎接外来参观而废弃的草花也沐浴在他们浓浓的爱心之中。虽枯萎将死，几日后竟然也变得生机勃勃。进了教室，

怎么也不能相信养啥都不开花的我竟然被盛开的鲜花包围着，那真是繁花似锦，生机勃勃。究其原因：爱心能起死回生。

悄然间，孩子们也变了，我不再为孩子们解惑答疑而劳累。瞧那一组组一对对，讲的是那么细致耐心；作业的正确率越来越高；你看他苦口婆心的劝说那两个楞小子，很快彼此击掌合好；一片祥和安宁，学习、纪律、卫生、劳动无一不在变。到底缘何：还是爱心，是孩子们的爱心筑就了我们这个安祥的大家庭。

善良聪明就应让他们锦上添花。大法的法力将开启孩子们的智慧。结合讲故事，我将师父在《转法轮》“采气”一节关于测谎仪测植物的讲法转述给他们。瞧！一个个目不转睛。走出当今科学的误区：植物是有生命的，有感情、有思维，能识别。我顺手将达尔文进化论——人类是猴子变来之说是谬论抛给了孩子们。孩子们群情激昂，纷纷发表自己的见解。有个孩子恍然大悟：对啊，现在的猴子怎么不能变成人了呢？

万物皆有灵，万物都是生命。孩子们有了惜物的意识，爱心愈来愈浓，冲破了僵化的科学框框，以全新的科学观去认识世界，以开创的精神跨入新宇宙。

夫妻

作者：大法弟子

夫妻在人类社会是一种很特殊的关系，原本并非亲人，却相伴一生，养儿育女，可谓至亲至近。人来一生很不容易的，而能促成夫妻姻缘更是来了却前缘的。

人身上系的结原本希望解去一个，怎耐何又拴上几多。可见夫妻应好好相处，互敬互爱一生，而不能前缘未了，再造新业。而一旦前缘一了，便各奔西东，再无瓜葛。古时有一个故事，一圣贤之人妻子故去，他非但不痛不欲生，反而击鼓而歌，邻人不解。其实其人自知因缘已了，故人已去，活着的人仍有要走的人生，谁也替代不了。

古人且知夫妻要相敬如宾、举案齐眉、以身相许，不似今人需要撕心裂肺的表白尚且不能放心嫁娶，重权势名利姿容、淡人品端庄贤淑，活得苦不堪言。

其实夫妻之间的关系随着人类道德的整体败坏发生着可怕的变异，在“心静福寿齐”的古代，君子之交淡如水，夫妻相互信任，相守到老，感情恬静，心心相印，不靠声色维系。如果相视一笑便可相互了然，又何需海誓山盟呢？这种美好的相互信任、互敬互让的夫妻关系是现代败坏的人类所不再拥有的了。只有干净、清静、恬淡的心才会拥有那份真正属于人的纯净的夫妻之情。